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Σε αυτό το πεδίο της δράσης, το κάρμα είναι κάτι αιώνιο.
Σε αυτό το πεδίο της δράσης, το κάρμα είναι κάτι αιώνιο.

Αυτός ο κόσμος είναι ένα πεδίο δράσης, όπου κάθε ανθρώπινη ψυχή παίζει τον δικό της ρόλο. Η Υπέρτατη
Ψυχή έχει επίσης ξεχωριστό ρόλο σε αυτό, αλλά δεν έρχεται στον κύκλο της γέννησης και του θανάτου
όπως οι ψυχές. Όπως οι ψυχές, ο λογαριασμός των πράξεών Του δεν χαλάει. Εκείνος λέει: Απλώς έρχομαι
για να ελευθερώσω εσάς τις ψυχές και γι' αυτό ονομάζομαι ο Ελευθερωτής, ο Ένας που σας ελευθερώνει
από τα δεσμά και σας χαρίζει ελευθέρωση και σωτηρία.

Εκείνος απομακρύνει τα δεσμά της Μάγια, στα οποία είναι δεμένη η ψυχή και την κάνει αγνή. Εκείνος λέει:
Το καθήκον Μου είναι να ελευθερώσω τις ψυχές από όλα τα δεσμά τους και να τις πάρω πίσω στο σπίτι.
Εσείς επίσης πρέπει να κατανοήσετε τους αιώνιους νόμους και τις πειθαρχίες του κόσμου - πώς αυτός ο
ανθρώπινος κόσμος μεγαλώνει (αυξάνεται) και μετά υπάρχει επίσης ο χρόνος που μειώνεται. Δεν είναι ότι
επειδή μεγαλώνει, απλώς συνεχίζει να μεγαλώνει. Όχι. Μειώνεται επίσης. Όλα σε αυτόν τον κόσμο
διέπονται από έναν νόμο. Υπάρχει ένας νόμος και όσον αφορά το σώμα σας, πρώτα είναι βρέφος, μετά
γίνεται παιδί, μετά νέος και μετά τα γηρατειά. Δεν γερνάει γρήγορα. Καθώς γερνάει, το σώμα αποσυντίθεται.
Έτσι, όλα μεγαλώνουν και μετά φτάνουν στο τέλος τους - αυτός είναι ένας νόμος. Με αυτόν τον τρόπο,
υπάρχει ένας νόμος των γενεών του κόσμου. Υπάρχουν στάδια της ζωής σας και επίσης στάδια των
γεννήσεών σας, έπειτα υπάρχουν και στάδια των γενεών που έχουν συνεχιστεί. Με αυτόν τον τρόπο, όλα τα
ντάρμα έχουν στάδια. Το πρώτο ντάρμα είναι το πιο δυνατό, και μετά αυτά που έρχονται σταδιακά, έχουν
λιγότερη δύναμη. Το ντάρμα για να διαιρεθεί, το ντάρμα για να συνεχιστεί - όλα συνεχίζονται σύμφωνα με
τον νόμο. Όλα αυτά τα πράγματα πρέπει να γίνουν κατανοητά.

Με αυτόν τον τρόπο, ο Πατέρας λέει επίσης: Έχω κι εγώ μέρος (ρόλο) σε αυτό. Είμαι κι εγώ μια ψυχή. Εγώ,
ο Θεός, δεν είμαι τίποτα άλλο. Είμαι κι εγώ μια ψυχή, αλλά το καθήκον Μου είναι πολύ μεγάλο και το
ύψιστο και γι' αυτό ονομάζομαι Θεός. Όπως εσύ είσαι ψυχή, είμαι κι εγώ το ίδιο. Όπως εσύ είσαι ένα
ανθρώπινο ον, έτσι είναι και το παιδί σου. Δεν υπάρχει καμία διαφορά σε αυτό, έτσι δεν είναι; Έτσι, κι εγώ
είμαι ψυχή. Δεν υπάρχει διαφορά μεταξύ των ψυχών, αλλά υπάρχει τεράστια διαφορά στα καθήκοντά μας.
Γι' αυτό λέγεται ότι το καθήκον Μου είναι διαφορετικό από αυτό όλων των άλλων. Δεν είμαι Ιδρυτής ενός
περιορισμένου ντάρμα. Είμαι ο Δημιουργός του κόσμου, ενώ οι άλλοι είναι δημιουργοί του ντάρμα τους.
Όπως ακριβώς εκείνες οι ψυχές κάνουν το έργο τους στον δικό τους χρόνο, με τον ίδιο τρόπο, Εγώ έρχομαι
στον δικό Μου χρόνο. Το καθήκον Μου είναι απεριόριστο και ευρύ, το καθήκον Μου είναι σπουδαίο και
μοναδικό. Γι' αυτό λέγεται: Το έργο Σου είναι μοναδικό. Εκείνος ονομάζεται επίσης η Παντοδύναμη
Εξουσία. Το πιο δυνατό έργο είναι να ελευθερώσει όλες τις ψυχές από τα δεσμά της Μάγια και να φυτέψει
ένα δενδρύλλιο του νέου κόσμου. Γι' αυτό, στα αγγλικά, ονομάζεται Heavenly God-Father (Ουράνιος Θεός-
Πατέρας.) Ο Χριστός ονομάζεται Πατέρας του Χριστιανισμού. Δεν μπορεί να ονομαστεί Ουράνιος Θεός-
Πατέρας. Ο Θεός, η Υπέρτατη Ψυχή, είναι αυτός που εγκαθιδρύει τον παράδεισο. Άρα, ο παράδεισος είναι
ένας κόσμος, έτσι δεν είναι; Ο παράδεισος δεν είναι ντάρμα. Έτσι, Εκείνος είναι ο Ένας που εγκαθιδρύει τον
κόσμο, και σε εκείνον τον κόσμο, υπάρχει ένα ντάρμα και ένα βασίλειο. Όλα τα στοιχεία θα έχουν αλλάξει
και γι' αυτό Εκείνος ονομάζεται Ουράνιος Θεός-Πατέρας.



Δεύτερον, λέγεται: Ο Θεός είναι η Αλήθεια. Έτσι, ποια είναι η Αλήθεια; Σε τι υπάρχει η αλήθεια; Αυτό είναι
επίσης κάτι που πρέπει να γίνει κατανοητό. Κάποιοι πιστεύουν ότι αυτοί που λένε την αλήθεια είναι ο Θεός.
Ο Θεός δεν είναι τίποτα άλλο, αλλά κάποιος πρέπει απλώς να λέει την αλήθεια. Αλλά, όχι. Η έννοια του «Ο
Θεός είναι η Αλήθεια» είναι ότι ο Θεός ήρθε και μας είπε την αλήθεια για τα πάντα. «Ο Θεός είναι η
αλήθεια» σημαίνει, ότι ο Θεός μας λέει την αλήθεια. Μόνο Εκείνος έχει την αλήθεια, και γι' αυτό
ονομάζεται Πλήρης με Γνώση. Ο Ωκεανός της Γνώσης, ο Ωκεανός της Ευδαιμονίας, ο Θεός γνωρίζει.
Οπότε, σίγουρα, υπάρχει κάτι που γνωρίζει Εκείνος. Έτσι ποια είναι αυτή η πληροφορία που γνωρίζει
Εκείνος; Όχι ότι «Αυτός έκλεψε κάτι», ο Θεός γνωρίζει. Αν και Αυτός γνωρίζει τα πάντα, ο έπαινός Του
βασίζεται στο πώς ο κόσμος μας, που έχει πέσει, μπορεί να εξυψωθεί ξανά. Εκείνος γνωρίζει τα πάντα για
αυτόν τον κύκλο, και γι' αυτό λέγεται ότι ο Θεός γνωρίζει. Έτσι, ο Θεός επαινείται με αυτόν τον τρόπο και
αυτό είναι διαφορετικό από αυτό των ανθρώπινων όντων, επειδή η γνώση Του είναι εντελώς διαφορετική. Η
γνώση των ανθρώπινων όντων είναι περιορισμένη. Λέγεται ότι αυτό που γνωρίζουν οι άνθρωποι είναι
βραχύβιο, (διαρκεί λίγο) και για τον Θεό λένε ότι Εκείνος είναι παντογνώστης. Στα αγγλικά, θα λέγαμε
“knowledge-full” (πλήρης με γνώση), δηλαδή, Εκείνος είναι ο Γνώστης των Πάντων, δηλαδή, Αυτός που
γνωρίζει τα πάντα. Μόνο ο Ένας που γνωρίζει τα πάντα μπορεί να γνωρίζει την αλήθεια. Μόνο ο Ένας που
έχει ακριβή γνώση των πάντων, θα είναι σε θέση να την δώσει σε όλους. Αν Αυτός ο Ίδιος έχει γνώση και
δεν τη δίνει σε άλλους, ποιο είναι το όφελος αυτού για εμάς; Έτσι ας το μάθει. Αλλά όχι. Έχουμε λάβει
κάποιο όφελος μέσω του ότι Εκείνος γνωρίζει τα πάντα, και γι' αυτό τραγουδάμε τον έπαινο για τα
προσόντα Του. Τρέχουμε πίσω Του. Κάθε φορά που συμβαίνει κάτι, λέμε: «Ω Θεέ! Τώρα, κάνε το Εσύ! Να
είσαι καλός. Να έχεις συμπόνια. Απομάκρυνε τη λύπη μου” Επομένως, Του το ζητάμε αυτό, έτσι δεν είναι;
Έχουμε κάποια σχέση μαζί Του και γι' αυτό Τον θυμόμαστε με αυτόν τον τρόπο, σαν να μας έχει κάνει μια
χάρη. Αν δεν είχε κάνει τίποτα για εμάς, γιατί να χτυπάμε το κεφάλι μας για Εκείνον; Όταν κάποιος σας
βοηθάει σε μια δύσκολη στιγμή, νιώθετε στην καρδιά σας: Αυτός με βοήθησε πολύ σε μια δύσκολη στιγμή.
Με προστάτεψε σε μια ανάγκη. Έτσι, έχετε αγάπη γι' αυτόν στην καρδιά σας. Ομοίως, και για τον Θεό, έχετε
την ίδια αγάπη, που σας βοήθησε σε μια στιγμή ανάγκης. Ωστόσο, δεν είναι ότι, όταν κάτι καλό έχει συμβεί
σε έναν άτομο, θα λέγατε ότι ο Θεός το έχει κάνει, ότι ο Θεός εργάζεται έτσι. Το έργο Του είναι μεγάλο, το
έργο Του είναι για τον κόσμο. Σχετίζεται με ολόκληρο τον κόσμο. Αλλά δεν είναι ότι όταν κάποιος έχει
λάβει λίγα χρήματα, ότι ο Θεός το έκανε αυτό. Είναι οι καλές μας πράξεις, έτσι λαμβάνουμε τον καρπό
αυτών των καλών πράξεων. Υπάρχει ο λογαριασμός των καλών και των κακών πράξεων. Εμείς συνεχίζουμε
να τον λαμβάνουμε αυτόν, αλλά ο καρπός των πράξεων που έχει έρθει και μας έχει διδάξει ο Θεός είναι
ξεχωριστός. Η προσωρινή ευτυχία λαμβάνεται επίσης με βάση τη διάνοιά σας. Η γνώση που μας έχει δώσει,
Εκείνος μας δίνει ευτυχία συνεχώς. Έτσι, το έργο του Θεού είναι ξεχωριστό. Γι' αυτό λέγεται: Έρχομαι και
σας διδάσκω την αληθινή γνώση των πράξεων, η οποία αναφέρεται ως: η κάρμα γιόγκα είναι εξυψωμένη.
Δεν υπάρχει θέμα απάρνησης των πράξεων ή του σπιτιού σας σε αυτό. Εγώ σας δίνω απλώς τη γνώση, για
το πώς μπορείτε να κάνετε τις πράξεις σας αγνές. Έτσι, πρέπει να εξαγνίσετε τις πράξεις σας, δεν χρειάζεται
να τις απαρνηθείτε. Οι πράξεις είναι αιώνιες. Αυτό το πεδίο δράσης είναι επίσης αιώνιο. Όπου υπάρχουν
ανθρώπινα όντα, θα υπάρχουν επίσης πράξεις, αλλά Εγώ έρχομαι και σας διδάσκω, πώς μπορείτε να κάνετε
αυτές τις πράξεις εξυψωμένες, μέσω των οποίων, ο λογαριασμός των πράξεών σας γίνεται ουδέτερος.
Ουδέτερη πράξη σημαίνει ότι δεν συσσωρεύετε τίποτα κακό.

Ο Πατέρας λέει: Έχω έρθει σε αυτόν τον σωματικό (υλικό) κόσμο, σε αυτή τη σύντομη εποχή της συμβολής,
μόνο για εσάς. Έτσι, τουλάχιστον, όσος χρόνος κι αν υπάρχει, να σκέφτεστε σχετικά με Εμένα για το
σύντομο χρονικό διάστημα που έχετε. Τώρα που ανήκετε στον Μπάμπα, τουλάχιστον παραμείνετε αγνοί για
εκείνο το διάστημα. Τότε, θα έχετε δημιουργήσει μια τέτοια ανταμοιβή που δεν θα χρειάζεται να εργαστείτε
σκληρά. Τώρα, υπάρχει μια μικρή προσπάθεια για να γίνει. Όσο το δυνατόν, ακόμα κι αν χρειαστεί να
πεθάνετε, δώστε μια υπόσχεση να παραμένετε αγνοί. Να είστε αποφασιστικοί. Κάντε πλήρη προσπάθεια για
να διατηρείτε τη ντάρνα σας. Ο Πατέρας σας λέει πολύ ξεκάθαρα: Απλώς κάντε προσπάθεια για αυτό το



σύντομο χρονικό διάστημα. Δεν σας κάνω να κάνετε προσπάθεια για τίποτα άλλο. Όσον αφορά το πόσο
πολλά λαμβάνετε, η προσπάθεια δεν είναι τίποτα.

Μην λέτε συνέχεια: «Θα κάνω αυτό, θα κάνω εκείνο. Τι θα πει ο κόσμος; Τι θα πει αυτός; Ω, τι θα πει ο
κόσμος;» Απλώς αφήστε αυτά στην άκρη. Τώρα, αυτός ο κόσμος πρόκειται να τελειώσει. Τώρα, ο θάνατος
είναι ακριβώς μπροστά σας. Ό,τι μεγάλα και περίπλοκα πράγματα έχετε δημιουργήσει εδώ, όλα αυτά είναι
αχρηστία. Ο Πατέρας λέει τώρα: Τώρα φυλάξτε αυτή την αχρηστία. Ό,τι χρειάζεστε για την επιβίωση του
σώματός σας, μπορείτε να το κάνετε αυτό. Ό,τι λογαριασμό έχετε με τη δημιουργία σας, πρέπει να κάνετε
τόσο. Δεν πρόκειται να φροντίσω γι' αυτό. Πρέπει να τα φροντίσετε εσείς. Ό,τι είναι απαραίτητο, σας
ελευθερώνω από αυτό, αλλά το επιπλέον που δημιουργείτε τώρα, σας λέω να μην το κάνετε αυτό, γιατί τώρα
όλα πρόκειται να πέσουν, οπότε γιατί σπαταλάτε τον χρόνο σας άσκοπα; Βιώνετε λύπη εξαιτίας όλων αυτών
των άχρηστων επιπλοκών. Πώς μπορείτε να ελευθερωθείτε από όλες αυτές τις επιπλοκές; Αυτό είναι που
σας λέω! Αλλά ακόμα και τότε, το να κάθεστε και να δίνετε πολλές δικαιολογίες, πώς μπορείτε να το κάνετε
αυτό; Τότε, ο Πατέρας επίσης θα έλεγε: Απλώς κοιτάξτε, αν δεν μου δώσετε το δάχτυλό σας ευθέως, αν δεν
μου δώσετε το χέρι σας, τότε θα σας πιάσω από τη μύτη και θα σας πάρω μαζί Μου. Αν πιανόσασταν από τη
μύτη, θα ασφυκτιούσατε, και μετά θα νιώθατε λύπη και θα έπρεπε να βιώσετε τιμωρία. Γι' αυτό σας λέγεται:
Ήρθε η ώρα να δώσετε το χέρι σας στο χέρι Του και να πάτε μαζί Του ευθέως. Αν δεν πάτε μαζί Μου ευθέως
(απευθείας), τότε η μύτη σας θα έρθει στα χέρια Μου, τότε απλώς δείτε! Τότε, εκείνη την ώρα, τίποτα δεν
μπορεί να γίνει. Δεν θα μπορείτε να κάνετε τίποτα και γι' αυτό ο Πατέρας λέει: Παιδιά, τώρα να ανήκετε σε
Μένα, ελάτε σε Μένα, ακούστε Με και ακόμα και τότε, αν δεν κάνετε τίποτα, υπάρχει τεράστια τιμωρία γι'
αυτό. Για εκείνους που δεν ξέρουν τίποτα, είναι διαφορετικό θέμα. Αλλά για εκείνους που ξέρουν, για
εκείνους που κάθονται εδώ, ακούνε αυτό το πράγμα, και παρόλα αυτά γίνονται απρόσεκτοι, τίποτα δεν
μπορεί να γίνει γι' αυτούς. Όπως ακριβώς υπάρχει δεκαπλάσιο όφελος, έτσι υπάρχει και δεκαπλάσια
απώλεια. Γι' αυτό λέγεται: «Κατανοήστε πολύ καλά τις απώλειές σας. Ανοίξτε πολύ καλά τις διάνοιές σας».
Αν συνδέσετε τη γιόγκα της διάνοιάς σας με τον Πατέρα, θα λάβετε δύναμη. Έτσι, κατανοήστε όλα αυτά τα
πράγματα. Μην ξεχνάτε.

Αναγνωρίστε τον χρόνο που περνάει τώρα. Ανοίξτε τα μάτια σας, ανοίξτε τη διάνοιά σας και επωφεληθείτε
πλήρως από αυτόν τον χρόνο. Αφυπνίστε πλήρως την τύχη σας. Λέγεται: «Όπως είναι η παρέα, έτσι είναι
και το χρώμα με το οποίο χρωματίζεστε». Επομένως, όταν κάποιος δεν έχει πλήρη ντάρνα, τότε θα
χρωματιστεί από το χρώμα της παρέας της Μάγια. Γι' αυτό λέγεται: Μην ακούτε το κακό, μην βλέπετε το
κακό, μην μιλάτε το κακό. Υπάρχουν μερικοί κακοί που δεν αφήνουν κανέναν ήσυχο, ούτε εδώ, και μετά
επηρεάζονται ο ένας από τον άλλον. Γι' αυτό σας λέγεται να προστατεύετε τον εαυτό σας από την επιρροή
της παρέας. Μην νομίζετε ότι η επιρροή της παρέας είναι μόνο έξω και όχι εδώ. Όχι. Και εδώ, συνεχίζουν να
περιπλανώνται τριγύρω, επειδή είναι το βασίλειό τους, έτσι δεν είναι; Γι' αυτό ο Πατέρας λέει: Να φοράτε
την πανοπλία σας πολύ καλά. Αν φοράτε την πανοπλία σας, η σφαίρα δεν θα σας χτυπήσει. Η γιόγκα είναι η
πανοπλία και η γνώση είναι το σπαθί. Να κρατάτε αυτά τα όπλα μαζί σας πολύ καλά φυλαγμένα.

Λέγεται: Όσοι κάνουν κάτι, λαμβάνουν την ανταμοιβή αυτού. Αυτό είναι επίσης ένα θέμα, του να
δημιουργήσετε την μελλοντική σας ανταμοιβή. Δεν θα βιώσετε την ανταμοιβή σας εδώ. Όχι. Δεν θα
καθίσετε εδώ ως κάποιος γκουρού. Όλα αυτά τα πράγματα σας εξηγούνται, έτσι ώστε να μην υπάρχει καμία
παρεξήγηση. Γι' αυτό, κρατήστε όλα αυτά τα πράγματα στην προσοχή σας και κρατήστε τον εαυτό σας
ασφαλή. Δεν πρέπει να μιλάτε για έξοδα εδώ. Όλα αυτά τα έξοδα πρέπει να χρησιμοποιηθούν για το όφελος
των άλλων. Κάθε δεκάρα τώρα πρέπει να χρησιμοποιηθεί για αυτό το έργο. Άτσα.

Στα γλυκύτατα, πολύ καλά παιδιά που παραμένουν προσεκτικά, η αγάπη του ΜπαπΝτάντα και της Μάα μας,
ενθύμηση και καλημέρα. Άτσα.



Ερώτηση: Μάμα, ενώ περπατάμε και κινούμαστε, πώς μπορούμε να σταθεροποιηθούμε σε ένα υψηλό
στάδιο της γιόγκα;

Απάντηση: Στην πραγματικότητα, η ζωή μας πρέπει να γίνει μια ζωή φυσικής γιόγκα, επειδή η γιόγκα είναι
πίστη. Έτσι, κρατήστε σταθερά την πίστη σας και γίνετε μια προσωποποίηση αυτής με πρακτικό τρόπο.
Γίνετε η μορφή εκείνης της πίστης και να εκτελείτε πράξεις με τις φυσικές σας αισθήσεις. Αφήστε τα
φυσικά σας όργανα να συνεχίσουν να κάνουν οποιαδήποτε εργασία, αλλά εσείς οι ίδιοι πρέπει να
παραμένετε βυθισμένοι σε εκείνο το στάδιο, του να είστε μια προσωποποίηση της ευτυχίας. Αφήστε το
πρόσωπό σας να φαίνεται πάντα ως μια προσωποποίηση της ευτυχίας και της διασκέδασης. Ας μην
υπάρχουν ακάθαρτες ή αμαρτωλές σκέψεις. Να μένετε στο στάδιο της εσωτερικής αγάπης, στην ευδαιμονία
του Θεού, και δεν θα έχετε καμία ακάθαρτη ή αμαρτωλή σκέψη. Οποιεσδήποτε σκέψεις προκύψουν σε μια
αγνή γη, θα είναι προς όφελος των ανθρώπων και για τη δική σας πρόοδο. Αυτό είναι ένα πολύ γλυκό
στάδιο, που σας βοηθά πολύ στη στιγμή της ανάγκης. Έχετε αυτήν τη χρυσή ευκαιρία μόνο αυτή την εποχή,
για να δημιουργήσετε μια γλυκιά και αγνή ζωή. Έτσι, για να δημιουργήσετε ένα τέτοιο στάδιο, κάντε μια
μικρή προσπάθεια.

Όταν καθόμαστε σε γιόγκα, δεν έχουμε κανένα μάντρα, λατρεία ή ψαλμωδία εσωτερικά. Στο μονοπάτι της
λατρείας, κάποιοι λένε τις προσευχές τους εσωτερικά, γυρίζουν τις χάντρες του κομποσκοινιού, κρατούν ένα
είδωλο μπροστά τους και τοποθετούν λουλούδια πάνω του. Κάνουν όλα αυτά εσωτερικά μέσα τους, πράγμα
που ονομάζεται λατρεία με το νου. Ωστόσο, στη γιόγκα μας απλώς σταθεροποιούμαστε στην αρχική μας
μορφή και γινόμαστε μια προσωποποίηση της ευτυχίας. Ελέγχουμε όλα τα φυσικά μας όργανα,
συμπεριλαμβανομένου του νου μας, συγκεντρωνόμαστε και γινόμαστε μια προσωποποίηση της Θεϊκής
ευτυχίας. Για αυτό, ο χρόνος μας για γιόγκα καθορίζεται προσωπικά. Καθόμαστε και εξασκούμε εκείνο
ταυτόχρονα. Απλώς σπάμε τις σχέσεις μας με όλα τα χονδροειδή πράγματα, σφυρηλατούμε μια σχέση με τον
άβιακτ και τότε η ενθύμηση θα γίνει εύκολη. Άτσα.

Ευλογία: Είθε να κάνετε τη Μάγια αναίσθητη από απόσταση, με το να κρατάτε την συντροφιά του
ΜπαπΝτάντα και να γίνετε ένας κατακτητής της Μάγια και ένας κατακτητής του κόσμου.
Όπως ακριβώς έχετε αγάπη για τον Πατέρα, έτσι επίσης κάντε τον Πατέρα, Σύντροφό σας
και η Μάγια θα χάσει τις αισθήσεις της από απόσταση. Η υπόσχεση που δώσατε στην αρχή,
«Θα τρώω μαζί Σου, θα κάθομαι μαζί Σου, θα παρηγορώ την ψυχή μου μαζί Σου…» Να
συνεχίζετε όλες τις δραστηριότητές σας της ημέρας με τον Πατέρα, σύμφωνα με αυτήν την
υπόσχεση και η Μάγια δεν θα μπορεί να σας ενοχλήσει. Η καταστροφή της θα συμβεί. Γι'
αυτό, να έχετε πάντα τον Σύντροφό σας μαζί σας. Με τη δύναμη της συντροφιάς Του και με
το να είστε χαμένοι στο να συναντήσετε Εκείνον, θα γίνετε ένας κατακτητής της Μάγια και
ένας κατακτητής του κόσμου.

Σύνθημα: Με την υψηλότερη στάση σας, αλλάξτε την κατάσταση του σπιτικού σας.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ σημείο: Για να παραμένετε συνεχώς χαρούμενοι, να έχετε μια εύκολη (αβίαστη) φύση και να
είστε ανεκτικοί.

Για να διατηρείτε τον καθρέφτη του άβιακτ σταδίου σας καθαρό και διαυγή, να δίνετε προσοχή σε τρία
πράγματα: ευκολία, μεγαλείο και ανεκτικότητα. Αν από τα τρία, λείπει έστω και ένα, τότε ένας λεκές αυτής
της έλλειψης, θα είναι ορατός στον καθρέφτη. Επομένως, όποια δουλειά κι αν κάνετε, ας μην είναι ορατό,
κάτι το συνηθισμένο σε αυτήν. Μεταμορφώστε το συνηθισμένο, σε μεγαλείο, ας υπάρχει ανεκτικότητα σε
κάθε έργο και εντυπωθείτε την ευκολία στα λόγια σας, και η επιτυχία θα είναι ορατή στην υπηρεσία σας,




